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Dezimalbriiche addieren j

1. Addiere die beiden Dezimalbriiche.

0,76 + 0,21 97
0,97
9,7

L0
[x]

2. Bahar erhalt als Ergebnis der Aufgabe 3,5 + 8 das Ergebnis 4,3. Was hat sie
falsch gemacht?

a) Sie hat nicht richtig addiert, das Ergebnis lautet 0,43. []
b) Sie hat nicht die gleichen Stellenwerte untereinandergeschr’ ben. []
c) Sie muss 35 + 8 rechnen. []
3. Berechne den Umfang des Quadrats.
e 21,2dm []
& 10,6 dm [ ]
© 159dm []
4. Entscheide, welches das richtic® . ~ewr s fir die Avfgo’ 5.3b. « i4ist.
6,769 [ |
19,369 [ ]
5,383 []
5. Bei welcher Teilat ~abegds’ das Ergebnis richtig
a)24km+"m= 4km []
b)2,4km+ t =24 .m []
)24 3. = 7km ]
6. Bei welc oreilaufgabes o . 'Imiechnungen korrekt?
a)54km+34m=54km+3,4 .=8,8km []
b) 5,4 km +34 m=5400m + 34 =5434m []
c)54km+34m=54m+34m=88m []
7. Addiere die beiden Dezimalbriiche.
123,1 + 45,846 168,946 [ ]
123,946 [ ]
47,077 []
8. Addiere die drei Dezimalbriiche.
0,78 + 1,375 + 10,1 12,255 [ ]
1,554 [ ]
180,375 [ |
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[ Dezimalbriiche addieren

1. Entscheide, welches das richtige Ergebnis fiir die Aufgabe 0,54 + 0,21 ist.

a) 75 []
b) 0,75 []
c) 7,5 []

2. Lea erhdlt als Ergebnis der Aufgabe 7,6 + 5 das Ergebnis 8,1. Was hat sie falsch
gemacht?

a) Sie hat nicht richtig addiert, das Ergebnis lautet 0,81. []
b) Sie hat nicht die gleichen Stellenwerte untereinandergeschi’ .ben. []
c) Sie muss 76 + 5 rechnen. []

3. Berechne den Umfang des Rechtecks.

E 8,42m [_]
O
< 421m []
6,07m [ ]
2,35 m
4. Addiere die beiden Dezimalbri' ne
7,243 + 2,6 9,843 []
33,243 [ ]
7,269 [ ]
5. Bei welcher Teilau. bef . das Ergebnis  htig
a)7,6km+ 1= 6k []
b) 7,6 km ++ T 47,600 m [l
c)7,6. > . v =¢ 1 km []
6. Bei welc. 'r Teilaufgabe s. 4u. “'mrechnungen korrekt?
a)47km+12m=47km+1,2 .1=5,9km []
b) 4,7km+12m=4700m + 121 =4712m ]
c)47km+12m=47m+12m=59m []
7. Addiere die beiden Dezimalbriiche.
247,6 + 37,297 284,897 [ |
247,897 [ ]
37,5446 [ |
8. Addiere die drei Dezimalbriiche.
0,43 + 2,478 + 12,1 15,008 []
1,554 [ ]
260,33 [ ]

{'eerﬁzé'}'rerk zur Vollversion


https://www.netzwerk-lernen.de/Mit-Dezimalbruechen-rechnen-Fuehrerschein-Mathematik-Klasse-6

Dezimalbriiche subtrahieren j

|
|
|
|
|
|
1. Subtrahiere die beiden 47,9-2.8 50,7 [] |
Dezimalbriiche. 451 [] |
19,9 [] |
|
|
2. Subtrahiere die beiden Zahlen. 25,4 -4 21,4 [] |
250 [] |
29,4 [] |
|
|
3. Subtrahiere die beiden 30,18 — 6,46 36,64 [] :
Dezimalbriiche. 23,72 [] |
24,72 [] |
|
|
4. Subtrahiere die Dezimalbriiche. 2 55-4,0-64,2 2123 [] |
338,7 [] |
202,3 [] |
|
|
5. Subtrahiere die Dezims " ruci. 264,21- 471 —-38 -/9,18 100,50 [ ] |
99,50 [] | [X]
98,50 [] :
|
6. Eine Straj. n. sufirma repariert an’ .w. Tayen 0,43 km 0,199 km [ ] :
bzw. . '« |Su .Be. Insgesamt nh. sen .e 1 km instand 0,57 km [ ] |
setzer. Vie le Meter mi ~nsie. . dritten Tag noch fertig 062km [] |
stellen? ’ |
|
7. Der Umfang des rechteckigen 135m [] |
Grundstiicks betragt 49,8 m. 27’0 (] |
. 8 ,Uum |
Berechne die Ldange der 9.6 B
fehlenden Seite. a=153m A8 |
|
|
8. Subtrahiere die 2050,716 — 237,01 — 617,222 — 496,806 799,545 [ ] :
Dezimalbriiche. 1196,451 [] |
699,678 [ | |
1813,673 [ ] |
|
|
|

netzwerk
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Dezimalbriiche subtrahieren

. Subtrahiere die beiden 195,8 - 3,8
Dezimalbriiche.

. Subtrahiere die beiden Zahlen. 55,7—-8

. Subtrahiere die beiden 28,38 — 5,37
Dezimalbriiche.

. Subtrahiere die Dezimalbriiche. 1,8-41,0-7,8

. Subtrahiere die Dezim~ " rlic). 87,52 —-19,59 552 -30,05

. Baue=Kny 'y 't einen 81,5 m lano€ 1 « 'n'zur Verfligung, um
eine ‘. '» nz zdaunen. Die Wei. ist1. i m breitund 21,2 m
lang.. s zur Weide i ™ brei. 1d muss nicht ein-
gezdunt . orden. Wie viel. un_ "t ubrig?

. Der Umfang des rechteckiger.
Grundstucks betragt 39,2 cm.
Berechne die Léange der
fehlenden Seite. a=113cm

. Subtrahiere die 2497,563 — 754,415 — 171,339 — 34,426
Dezimalbriiche.

netzwerk
lernen Mit De

47,7
54,9
63,7

36,64
33,75
23,01

91,9
178,9
90,7

142,7
32,35
62,40

26m
0,3 m
2,3 m

16,4 cm
27,9 cm
8,3 cm

1743,148
1571,809
1537,383
3457,743
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Dezimalbriiche multiplizieren j

|
|
|
|
|
|
1. Multipliziere die beiden 7,592 69,0 [] |
Dezimalbriiche. 16,7 [] |
690 [] |
|
|
2. Multipliziere die beiden Zahlen. 3,78 29,6 [] |
296 [ ] |
304 [] |
|
|
3. Multipliziere die beiden 2,5-4,69 11,7 [] :
Dezimalbriiche. 11,725 [ ] |
117,25 [] |
|
|
4. Multipliziere die Dezimalbriiche. 4 -9,5-4,, 183065 [] |
183,065 [ ] |
183,65 [] |
|
|
5. Multipliziere die Dezim~ "riic, 8,7-8,3:547 398,0748 [ ] |
399,7480 [] |
394,9887 [ :
|
6. FrauSrog '\ ' sicn ein Kleid ndh' a. . = kuuft dazu 3,50 m 114,20€ [] :
lang + '~ prs off zu 28,90 € je b er uv. .+ 1,50 m Futterstoff, 13,05€ [ | |
der 8, € ). ater kostet: viel k. ‘etihr Einkauf? 101,15€ [ | |
|
|
7. Berechne die Flache des |
Rechtecks. £ 441m ]
= M4m []
414m2 [] |
2,3 m |
|
|
8. In welchen Zeilen a) 8,79 -10=879,0 ] |
sind die Ergebnisse b) 500,094 - 1000 = 50009,4 ] |
richtig? c) 7814,3648 - 100 = 781 436,48 ] |
d) 0,000056 - 100000 = 5,6 [] |
|
|
|
netzwerk
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Dezimalbriiche multiplizieren

. Multipliziere die beiden 2,3-6,5 14,95
Dezimalbriiche. 1.47

. Multipliziere die beiden Zahlen. 14,3-6 858,0
85,8
88,5

. Multipliziere die beiden 20,6 - 53,83 11088,98
Dezimalbriiche. 1108,898

110,9898

. Multipliziere die Dezimalbriiche. 2 ,i-13,2 4,68 1205,3496
1303,4736
505,5493

. Multipliziere die Dezim~ sruc. 3,7-129-12 -10° 6125,7135
6015,8135
6025,9125

. Kevin trin. ¢ Sldser Cola zu je 0,2' L. - 0,25 Liter Cola 79,50 g
enti. . 2 54 Zucker. Wie viel . ~ker. 4t Kevin mit den 3 53,00 g
Glase. Cu. :usichgen: r~en? 79,05 g

. Berechne die Flache des 2
Quadrats. £ 16’23582 m2

N O M
- 163,84 m?

. In welchen Zeilen a) 0,38-10=3,8
sind die Ergebnisse b) 956,4 - 1000 = 95640
richtig? c) 5,023 - 100 = 502,3

d) 10,006 - 1000 = 10006

netzwerk B zur Vollversion
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Dezimalbriiche dividieren j

. In welcher Zeile ist das
Ergebnis richtig?

|

|

|

|

|

|

. In welchen Zeilen sind die a)7,5:10=0,75 ]
Ergebnisse richtig? b)8:10=0,8 [] |
c)0,8:10=8 [] |

d) 896,36 : 10 = 89,636 L]

|

|

. Dividiere die beiden Zahlen. 6:4 1,5 ] |
6,4 [] |

1,25 [] :

|

. Dividiere die beiden Zahlen. 4,9:4 12 [] :
1,225 [] |

125 []

|

|

. Dividiere die Dezimalbriiche. v :05 0,3 [ |
12 [] |

3 [

|

|

. Dividiere die Dezimal ri 1,7:0,5 58 [] |
85 []

34 [ :

|

|

. Aut. > '+ ige von 122,50 m sol. ‘ne n.Jde Hecke gepflanzt 350 [] |
werde:. Alic ;.35 msolle  ‘rauch _ setzt werden. Wie viele 53 [] |
Strduche. wverden bendtig. 230 [] |

|

|

. Berechne die fehlende Seite des |
Rechtecks. A=922m? ? 55m []
88m [] |

4m [] |

55m |

|

|

|

|

|

|

|

|

netzwerk
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Dezimalbriiche dividieren

(]

. In welchen Zeilen sind die a) 84,2:10 =8,42
Ergebnisse richtig? b) 35:10 =350
c) 0,7:10=0,07
d) 0,00890 : 10 = 0,000890

(x[x]

|
AL
U
|
|
|
|
|
|
|
|
|
. Dividiere die beiden Zahlen. 13:5 26 [] |
16 [] |
60 [] :
|
. Dividiere die beiden Zahlen. 18,8 : 2 9,9 [] :
16,8 [] |
9a4 D |
|
|
. Dividiere die Dezimalbriiche. v :08 0,233 [] |
0,375 [] |
0,240 [] |
|
|
. Dividiere die Dezimal ri: . 14,3380 ° 7,169 [] |
7169 [] |
7,619 [] :
|
‘ |
.Zun. L. Y ss.astder Klasse 6b  “irde dr Essen und Ge- 1,35€ [ ] |
trdnke 9. 7 fir Preise “a Ton. »la 32,47 € ausgege- 39,97¢€ [] |
ben. Ber. ine den Betrag, ‘en = der 24 Kinder bezahlen 535€ [] |
muss. |
|
. Berechne die fehlende Seite des ] :
Rechtecks. 5,2.cm
A =35,5dm? ?
" 52dm [] |
25dm [] !
14,2 dm |
|
|
. In welcher Zeile ist das a) 13,143 : 0,3 = 43,81 !
Ergebnis richtig? b) 13,753 : 0,5 = 27,5 [] |
c) 5,385 : 0,6 = 8,795 O :
|
|
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Absolute und relative Haufigkeit j

1. Welche Aussage ist korrekt?

Gesamtzahl der Daten

|
|
|
|
|
|
|
a) Relative Haufigkeit = =5 -~ <= Haufigkeit [] :
. s .+ _ _Absolute Haufigkeit
b) Relative Haufigkeit = Gesamtzahl der Daten [ :
. -+ _ Gesamtzahl der Daten
c) Absolute Haufigkeit = Relative Haufigkeit [] |
|
2. Berechne die relative Haufigkeit. |
|
Von insgesamt 100 Schiilern kommen 20 mit dem Fahrrad in < e 20 [] |
Schule. 02 [] |
0,02 [] |
|
3. Berechne die relative Haufigkeit. |
|
Von insgesamt 50 Schiilern haben 6 kein Handy. 012 [] |
06 [] |
0,50 [ ] |
|
4. Von insgesamt 20 Schiile > pi " :n 7 2in Instrument. b echi. die relative |
Héufigkeit. :
a) 0,3 ]
15 |
b) 100 D |
c) 0,20 O
|
5.Indc “ran c1c die 9 |
Note. = .° ‘ngeiner < |
Klasse. rtbe.c S |
dargesteu. . 204 |
Welche Aussage 33 |
ist korrekt? ?% |
0- |
1 2 3 4 5 6
Note |
|
a) Die relative Haufigkeit fur die Note 1 betrdgt 0,01. ] |
b) Die relative Haufigkeit fiir die Note 2 betrégt 0,25. ] :
c) Die relative Haufigkeit fur die Note 3 betrdgt 0,80. ] |
|
|
|
|
|
|
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[ Absolute und relative Haufigkeit

1. Welche Aussage ist korrekt?

Absolute Haufigkeit
Gesamtzahl der Daten
Gesamtzahl der Daten

Absolute Haufigkeit

Gesamtzahl der Daten
Relative Haufigkeit

a) Relative Haufigkeit =

b) Relative Haufigkeit =

O OO

c) Absolute Haufigkeit =

2. In einer Klasse mit 20 Schiilern sind nur 5 Madchen.
Berechne die relative Haufigkeit.

a) 20 []
b) 0,25 []
c) 0,05 []

3. Bei einer Umfrage wurden insgesamt 200 Fas 1r” .a befragt. Von den Befragten
waren 80 bei Twitter angemeldet. Bere~hne dic :lative Haufigkeit.

a) 0,200 []

b) 0,40 ]
c) 0,80 []

4. In der Grafik ist die
Notenverteilung
einer Klassenarb<
dargestellit.

Hdaufigkeit
O —=MNWH o ©

a) Die relativ , Héufigkeit fir dic Ne . etragt 0,05. []
b) Die relative Haufigkeit fur die” »te 3 betragt 0,36. []
c) Die relative Héaufigkeit fiir die Note 5 betragt 0,30. []

5. Von 40 Kugeln sind 16 rot. Berechne die relative Haufigkeit.

a) 0,16 []
b) 155 O
c) 0,40 ]
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